

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



灵丘县矿产开采计划

然而一些老矿山经过几十年乃至上百年的开采，可采储量已趋于枯竭，接替资源明显不足，矿山闭坑和资源接替矛盾逐步显现。随，危机矿山接替资源找矿工作开始在全国全面铺开……在新一轮危机铅锌矿接替资源找矿实施两年之后，“北有支家地，南有宝山”的佳话在地矿专家的口中传开。经过个多月的试运行，一个集采矿选矿和冶炼为一体的大型铅锌银矿——灵丘县支家地银矿在这里正式投产。一个投产不到一年被灵丘县委县政府视为“新的增长点”而引起高度重视的大型矿山，何以就出现了资源危机呢？支家地铅锌银矿接替资源专项监理专家道出原委：年的地质勘察报告显示，支家地探获银金属量吨，铅金属量吨，锌金属量吨，判断为大型银矿。可就在开采过程中，一个料想不到的事实让公司的决策者们惊呆了！原来发现并探明的矿体大部分已被私人盗采，现场是一幅被洗劫过的惨景：一个个纵横交错的矿洞，间或露着用于支护的树桩，零乱的废弃矿石扔得到处都是……在此情况下，该公司只好组织专业技术人员加强矿体的二次圈定，到年底，确定支家地银矿的保有矿石量仅为万吨，尚可服务年，属严重危机的中型矿山。

一定要结合矿山采矿的实际情况来定！有了这样的想法，曹国雄和他的同事开始到现场去获取灵感，从生产施工的坑道中挖掘地质信息。年月日，国土资源部和全国危机矿山接替资源找矿项目办公室召开了一次题为“支家地铅锌银矿找矿成果现场交流研讨会”。在这个现场会上，中国冶金地质总局第三勘察院宣布，支家地铅锌

银矿自年实施全国危机矿山接替资源找矿以来，通过深部勘察，截至年底，找矿已获重大突破，累计新增铅锌金属量万吨，属中型以上，通过进一步勘察，有望达到大型；新增银金属量吨，属大型以上；可稳定就业职工人，可延长矿山开采年限年，是近年来危机矿山找矿成果最突出的项目之一。

灵丘县下关村位于灵丘县最南端，气候湿润，山青水秀，风景怡人，素有塞北“小江之南”之称，这里不仅风景独好，而且最重要的是地下埋藏着丰富且品位极高的铁矿资源。在金鑫矿业南面的采矿区附近看到一座山全被揭起了皮，山上的植被早已几近破坏殆尽，一阵风吹过，周边顿时一股黄色土尘向空中弥漫开来；北面的采矿区，眼前的情景更让人瞠目结舌，整个山体像被利斧一样硬生生地劈下半个，剩下的半个山体被开膛破肚，已成了残垣断壁。六七年前金鑫矿业的进驻，他们的生存环境发生了改变，青山绿草已成过去式，留给他们的只能是一段美好的记忆。”问其原因，这位村民愤愤地说：“灵丘县矿产开采计划还不是被粉尘污染的！”最困扰当地村民的灵丘县矿产开采计划还不仅仅是这些，每当雨季时，他们灵丘县矿产开采计划还时时受着泥石流流的威胁。

每逢下大雨，被破坏了植被的大片山体土质开始松动，沙石带着泥浆不时地滑下，村里人都不敢从这里路过，生怕大的泥石流忽然爆发。大片的山体被挖，大量的植被被毁，在金鑫矿业无序开采的背后，富的是私企老板和个别干部，而最终受害的是长期居住在这里的当地村民。

他们从心底发出本能的呼唤：“这样的日子，何时才能结束？”近年来，由于不合理开发利用自然资源和兴建工程项目而引起的生态环境的退化及由此而衍生的有关环境效应，对人类生存环境产生不利影响的现象时有发生。本主题由System于--审核通过中国铁合金在线cnfeolcom：山西省灵丘县独裕乡铁矿山开采权转让，欢迎来山西灵丘独裕乡实地考察。事件发生后，省委省政府领导高度重视并作出重要批示，要求全力抢救被困人员认真调查严肃处理汲取教训。经积极抢救，名被困人员于月日时分全部获救，之后山西省大同市相关监察部门迅速成立调查组对该事件进行深入调查，经初步查明，该事件是一起因非法盗采造成顶板冒落的事件。月日，省政府安委会办公室发电通报《关于大同市灵丘县支家地窑沟非法盗采事件的通报》，通报中强调各级政府有关部门和非煤矿山企业，要认真贯彻落实省委省政府领导的重要批示精神，下大决心对非煤矿山安全生产秩序进行全面彻底整顿。月日，大同市安全生产委员会办公室又以通知的形式给辖区各县区政府市直有关部门转发了省安委会办公室《关于大同市灵丘县支家地窑沟非法盗采事件的通报》。盗采事件没有间断月日，在两级政府发文灵丘县矿产开采计划还不到半个月，对先前导致安全事故发生的非法盗采事件调查灵丘县矿产开采计划还未结束之际，有当地知情者反映在灵丘县上寨镇雁翅村（原青羊铁矿）仍有非法盗采活动在进行。

月日，记者专赴上寨雁翅村进行了实地调查，为了避免被发现，记者在知情人的带领下从该矿点旁边的一座山上绕到了矿点顶部，记者看到矿点内来来回回运输车队甚是热闹，现场机械的轰鸣声和繁忙的生产场景，很快

便印证了之前的说法，让记者更吃惊的是在该采矿点竟然有供电部门专门架设的动力电，变压器直接接到了该采矿点内。返回的途中，有知情人士向记者透露，在这样的背景下矿山都可以正常生产，原因就是该矿点背后“有要人撑腰”，因此根本就不怕检查。

根据灵丘县工商局登记簿上的具体信息记者发现，日在上寨镇雁翅村（原青羊铁矿）发现的仍在继续从事挖掘生产的矿点营业执照早已在年月日就已到期采矿许可证在年月到期安全生产经营许可证在年月日到期，之后由于种种问题，该矿点就再没有办理新的证照。

记者：如果有群众向公安局反映有非法开采盗挖矿山资源的事，那公安局去不去调查？赵：跟你说那由县里面的矿山执法队专门管这些事，需要公安管的，是公安的执法主体的公安局就管，不属于公安执法主体的就不管。记者：如果不发生一些暴力事件那公安局一般就不会在这些事上介入调查？赵：私挖乱采是由国土部门管的，执法主体是国土部门，如果构成刑事犯罪那国土部门得移交公安局，如果国土部门不移交公安局，那执法主体就不是公安局。当记者提出灵丘下属的供电所可能存在给非法企业供电的情况时，池经理犹豫了一下随要求记者先在办公室等等，等他了解一下情况再说。没过几分钟，池经理让灵丘供电公司杨姓副经理把记者带到了楼的另一间办公室，听了记者的反映之后，杨姓副经理告诉记者他们这儿根本没有给非法企业供电的现象。下午，记者再次来到灵丘县国土资源局，但仍未见到任何负责人，更没有人愿意听记者的反映，临走之际在楼一间办公室内当记者问灵丘县矿山执法队在哪里时，一名工作人员告诉记者在县公安局。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/KPDILingQiuBMiGs.html>